
JMÉNO: ……………………………. 

 

                                                         Úkol: 

Doplň v textu ú/ů, i/ý, ě. 
 

 

Vzduch je 

pr…hledn…   a č…r…,  

proto vid…me 

i do velké výšk… . 
 

Slunečn…  sv…tlo vypadá bílé, ale ve 

skutečnost…   

se skládá …pln… ze  

všech barev duh…. 
 

T…to r…znobarevné  paprsk… procházej… 

atmosférou a rozpt…luj…  

se v n…. 

 

Nejsiln…jš… jsou modré paprsk…, modrá část 

slunečn…ho zářen…  ted… převažuje. 

A proto má nebe svou  

krásnou modrou barvu. 
 

Kd…ž  je ve vzduchu rozpt…leno mnoho 

zneč…št…n…   nebo vodn…ch  kapiček,               

modré paprsk…   jsou  oslaben…  . 

Nebe pak m…že mít  

šed… až  čern… nádech.  


